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«Тіньова карта» куратора: Член наглядової ради Sense банку використовує чеську фірму для розрахунків з керівництвом НБУ

Навіщо член наглядової ради Sense банку Олег Містюк створив чеську компанію
Trezub Financial Advisors s.r.o., де тепер тримає свої гроші.

Про це пише ВИЙ.

Згідно з отриманою інформацією від нашого джерела в Департаменті безпеки
Національного банку України, Олег Містюк - член Наглядової ради скандального
Sensе банку, про злочинні схеми якого ми повідомляли декілька днів тому,
нещодавно зустрічався з головою НБУ та деякими керівниками департаментів в
приміщенні установи на Інститутській.

Тобто, голова НБУ чудово співпрацює з тіньовим куратором "Сенс Банку" та свого часу
приймав активну участь у формуванні його органів управління та погоджував
відібраних ОЗУ кандидатів.

Саме Олег Містюк зміг зарекомендувати себе у верхівці злочинного угрупування,
оскільки мав суттєвий тіньовий досвід на фінансовому ринку, пов’язаний з
непрозорими процесами реструктуризацій державного боргуза ОВДП-схемами.

Протягом звітного періоду Містюк був:
• Членом Наглядової ради ПАТ «Національний депозитарій України» (незалежний);
• Членом Наглядової ради ПАТ «Розрахунковий центр з обслуговування договорів на
фінансових ринках» (незалежний);
• Членом Наглядової ради ДП «Поліграфічний комбінат «Україна» по виготовленню
цінних паперів» (незалежний);
• Фізичною особою – підприємцем;
• Головою комісії з припинення КП виконавчого органу Київської міської ради
«Столиця».

Але окремо виділимо посаду Генерального директора в чеській компанії Trezub
Financial Advisors s.r.o., Чехія. Компанія Trezub Financial Advisors s.r.o. (товариство з
обмеженою відповідальністю) була зареєстрована в торговельному реєстрі під
номером C389472/MSPH. Компанія була створена 21 серпня 2023 року та
зареєстрована за адресою Frýdlantská 1312/19, 182 00 Praha 8-Kobylisy, Чехія.
Ідентифікаційний номер компанії (IČO) — 19631171. Статутний капітал Trezub
Financial Advisors становив 100 чеських крон.

Що повʼязує члена наглядової ради провідних фінансових установ нашої країни з
нікому невідомою чеською компанією з статутом в 100 крон?
Лише тіньові операції та легалізація коштів, отриманих злочинним шляхом. Більше
нічого.
Саме з цією метою створено «чеський бізнес», через який Олег Містюк регулярно
отримує відкати за потрібні рішення в наглядових радах. Фактично Trezub Financial
Advisors - тіньова зарплатна картка Містюка.

До речі, послугами цієї установи також користується топчиновник НБУ, якого
відвідував Містюк.
Таким чином, Містюк через чеську компанію виступає ще й касиром очільника НБУ.
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Забудова окупованої Донеччини:
Пушиліну пообіцяли будівництво
недорогого іпотечного житла

Нові прогнози Єврокомісії: Польща
має історичний шанс стати
економічним лідером Європи

Контрабанда у фальшпідлозі авто: в
Румунії затримали українця та
румуна з 30 кг наркотиків 

Приховали мільйони від бюджету:
одеська фірма попалася на
махінаціях з імпортом добрив
через Польщу

Намагався відкупитися від бойових
завдань: у Марганці прикордонника
оштрафували на 17 тисяч гривень

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Російський обстріл Запоріжжя:
серед трьох постраждалих є дитина,
рятувальники загасили пожежу в
багатоповерхівці 

РФ теоретично може вдатися до
застосування тактичної ядерної
зброї у разі прориву фронту, -
Костенко

На фронті загинув воїн,
громадський діяч та співвласник
видання «Рідний край» Анатолій
Дементій 

Їздив в РФ після повномасштабного
вторгнення: У Братиславі українські
гравці Ruh Media Team відмовилися
потиснути руку Франческо Тотті 

Атака безпілотників на Сочі: у місті
увімкнули сирени, а в аеропорту
ввели обмеження 

В обхід санкцій: WSJ з’ясувало, як
оточення Путіна продовжує літати
на західних бізнес-джетах

«Для Кремля ситуація лише
погіршуватиметься»: Сибіга заявив,
що Путін втратив шанс вийти з
провальної війни

Затоплені вулиці та «плаваючі»
авто: Київ та передмістя
страждають від наслідків потужної
зливи 

Ворог систематично атакує
логістику між Харковом та Сумами:
Сергій Бескрестнов попередив про
загрозу в районі Богодухова  

Схеми та «дідівщина» за ґратами?
Керівництво Одеського СІЗО
звинувачують у вимаганні грошей
та знущаннях із затриманих 

Екоцид у Чорному морі: на
узбережжі «Тузлівських лиманів» за
один день виявили 22 мертвих
дельфінів 

Заступниця голови ОП Ірина Мудра
засвітила жакет майже за 70 тисяч
гривень 

Контрабанда хутра на 400 тисяч
гривень: у пункті пропуску «Грушів»
виявили 120 незадекларованих
шкурок песця 

В Ленінградській області РФ
уражено пункт базування
"Кронштадт", арсенал і нафтову
інфраструктуру, - Генштаб 

Прорив фронту та мобілізація в РФ:
Роман Костенко назвав два можливі
поворотні моменти у війні

Ситуація на фронті: Зафіксовано 64
боєзіткнень, російська артилерія
продовжує щільні обстріли
українського прикордоння

Руйнівна стихія в Польщі: у
Вармінсько-Мазурському
воєводстві зафіксували потужний
торнадо 
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
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• Напад Росії на Україну
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